

2025年6月25日 星期三

己巳年六月初一

总第0779期

崇阳新闻网:<http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



周峰在崇阳调研项目建设并开展巡林工作时强调

因地制宜拓宽“两山”转化路径 推动生态优势变为产业优势发展胜势

本报讯 6月19日上午,市委书记周峰到崇阳县调研项目建设情况,并开展巡林工作。他强调,要深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,结合各地具体实际,因地制宜拓宽“两山”转化路径,推动生态优势变为产业优势、发展胜势,切实走好生态优先、绿色发展之路,为加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极、奋力谱写中国式现代化咸宁篇章贡献更大力量。

位于崇阳经济开发区的湖北中健医疗用品有限公司,是湖北省大型医用敷料生产企业之一。为进一步提高生产效率和综合效益,实现数字化、智能化生产,今年1月,公司新增投资3000万元建设精细医用纱布改造升级项目,计划2025年10月完成升级改造。崇阳青山现代鲟鱼产业园项目集鲟鱼养殖、鱼子酱生产和精深加工、销售于一体,兼顾科研教学、观光旅游等

功能。项目计划总投资20亿元,分三期建设。全部建成投产后,将形成产业链集中、设施装备先进、生产方式绿色、三产融合发展的竞争优势。

在深入调研了解两家企业发展规划、投资计划、主营业务、创新研发等情况后,周峰指出,创新是引领发展的第一动力,是企业爬坡过坎、成长壮大的关键和根本所在。要坚定信心决心,紧盯产业发展趋势和市场前沿需求,加大科研创新投入,推动科技创新和产业创新深度融合,不断提升企业核心竞争力和市场占有率。党委政府及职能部门要主动靠前服务,帮助企业协调解决好项目推进中的难点、堵点问题,推动项目建设提速提效,为稳增长、促发展提供有力支撑。

在崇阳青山水库大坝,周峰现场听取崇阳县青山水库除险加固项目、青山飞鸟涧文旅项目、大型水面生态

治理及万亩绿色有机生态农场项目建设情况介绍。

周峰指出,绿色生态是咸宁的最大财富、最大优势、最大品牌,也是立市之本、发展之基。要深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,始终把生态保护放在第一位,像保护眼睛一样保护好咸宁的青山绿水。要结合各地具体实际,因地制宜拓宽“两山”转化路径,加快把生态优势变为产业优势、发展胜势。梅雨季来临,各地要加强雨情、水情监测预警,聚焦病险水库、涉水工程、城市低洼地段、地灾易发区等重点部位加强排查整改,提前做好风险研判和应急预案,强化统筹调度,落实落细各项防洪措施,坚决守牢防汛安全底线。

当天上午,周峰还深入位于桂花泉镇的湖北崇阳国家森林公园,开展巡林工作。在实地查看了解林地植被

保护、林相改造、林下经济发展等情况后,周峰强调,要坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主的方针,尊重自然规律,呵护良好生态,推动人与自然和谐共生。要处理好保护与利用的关系,结合各地具体实际,不断优化林下经济发展布局和结构,政企联动延伸林下经济产业链条,推动林下经济高质量发展。

调研期间,周峰还详细了解青山镇、桂花泉镇区位优势、发展规划、产业布局等情况。他强调,各乡镇要从自身交通区位、资源禀赋、产业基础、发展现状等实际情况出发,进一步明确发展定位和重点方向,因地制宜培育特色产业,扎实做好“土特产”文章,加快在以产业振兴促进富民增收上实现新突破。

市领导乐建舜、郑黎明,崇阳县委书记、二级巡视员郑俊华参加调研。

新闻集锦

○6月18日,省林业局党组书记、局长王昌友到崇阳县调研林地保护、林下经济发展情况,强调创新体制机制,坚持植树造林与管护相结合,扎实做好后续管护工作,全面巩固造林绿化成果,以高水平国土绿化推动林业高质量发展。副市长王刚,县委副书记、县长徐望,副县长曾岳林参加调研。

○6月20日,市委常委、组织部部长徐小兵到深入贯彻中央八项规定精神学习教育联系点崇阳县白霓镇,调研学习教育开展情况。县常委、组织部部长陈西参加调研。

○6月19日,市政协副主席刘复兴率调研组到崇阳县第二幼儿园、县第二实验小学,调研督导食品安全工作。县政协副主席童卫农参加调研。

○6月18日,县委书记、二级巡视员郑俊华主持召开县委中心组(扩大)6月下旬集体学习研讨会,深入学习领会习近平总书记关于弘扬伟大别山精神、抗洪精神、抗疫精神的重要论述,深刻把握其重大意义、精神实质、丰富内涵和实践要求,引导党员领导干部坚决扛起传承红色基因、赓续红色血脉的重大政治责任,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,将弘扬“三大精神”转化为支点建设的强大精神动力。县委副书记、政法委书记、县经济开发区党工委书记孟科,县政协主席张韶智参加学习研讨。

○6月20日,县委副书记、县长徐望深入县经济开发区调研督导项目建设,开展“5011”企业帮扶工作时要求,要主动作为、靠前服务,精准对接企业需求,竭尽全力推进项目建设,为企业发展提供服务保障,推动全县经济社会高质量发展。

县人大常委会开展食品安全执法检查

守护“舌尖上的安全”

本报讯 全媒体记者储璐瑶、通讯员杨琰琰报道:6月18日,崇阳县人大常委会按照市人大常委会的统一部署,组织部分市、县人大代表,县市场监督管理局执法人员、食品检验检测机构专家、行业协会代表等多方力量,对崇阳县贯彻实施食品安全“一法一条例”情况集中开展执法检查。

县人大常委会副主任陈靖智参加执法检查。

检查组一行先后到湖北稼轩康农业发展有限公司、崇阳县第四小学、和润家超市、香山农贸市场等重点场所,通过实地查看、“你点我检”随机抽样等方式,全面检查食品生产、流通、消费等各环节食品安全措施落实情况。

抽检现场,检查组紧盯群众购买频率高的点心、水果、卤菜、蔬菜等食品,现场查验食品的标签标识、储存条件等是否规范,全程监督抽样、封样过程。本次活动共抽检了1批餐饮食品,2批速冻食品,2批食品延伸产品,4批农产品。

检查组指出,食品安全是最大的民生工程、民心工程,要求各食品生产经营单位要严格落实主体责任,严把原料采购、生产加工、储存销售等关键环节。学校等重点场所要强化食品安全管理,确保师生饮食安全。

要积极开展食品安全普法宣传,增强守法意识和维权意识,营造良好的食品安全法治环境。各相关职能部门要高度重视食品安全工作,全面落实“四个最严”要求,压紧压实食品安全“两个责任”,落细落实好食品安全“一法一条例”工作,切实保障人民群众“舌尖上的安全”。

检查组一行先后到湖北稼轩康农业发展有限公司、崇阳县第四小学、和润家超市、香山农贸市场等重点场所,通过实地查看、“你点我检”随机抽样等方式,全面检查食品生产、流通、消费等各环节食品安全措施落实情况。

抽检现场,检查组紧盯群众购买频率高的点心、水果、卤菜、蔬菜等食品,现场查验食品的标签标识、储存条件等是否规范,全程监督抽样、封样过程。本次活动共抽检了1批餐饮食品,2批速冻食品,2批食品延伸产品,4批农产品。

崇阳开展规上企业安全生产培训

本报讯 全媒体记者储璐瑶报道:近日,崇阳县组织开展全县规上企业安全生产培训活动,进一步增强规上企业安全生产意识,提升安全生产管理水平。县经济开发区、县科经局干部职工、规上企业分管安全负责人参加培训。

培训会上,为参训人员发放了安全生产知识手册。安全生产培训专家围绕安全生产法律法规及政策解读、企业常见安全隐患

及防范措施、应急处置与事故案例分析等内容,进行了深入浅出的讲解,让企业安全生产负责人对安全生产有了更深刻的认识和理解。随后,市人保财险公司业务骨干对安全生产责任保险、企业财产险等产品进行详细介绍,深入阐述保险在风险防控、事故赔偿中的重要作用,并分享投保流程及理赔案例,为企业安全生产风险防控提供新途径。

崇阳首笔职工医疗互助金到账

本报讯 通讯员杜春燕报道:“真没想到,这笔互助金来得这么及时,不仅帮我分担了医疗负担,更让我感受到工会大家庭的温暖。”近日,收到7744.71元职工医疗互助金的崇阳县财政局某职工感慨地说。

今年4月,崇阳县财政局某职工因患甲状腺恶性肿瘤住院治疗。正当他需要帮助的时候,收到了一份来自工会的保障。原来,崇阳县财政局积极响应政策,早在2024年12月就为单位全体

职工统一办理了湖北省在职职工住院医疗、重大疾病、意外伤害和女职工特殊疾病4项互助保障活动。这正是工会组织“平时献出一份爱,难时拥有互助情”互助互济精神的生动体现和温暖传递。

职工互助保障活动由中华全国总工会倡导、广大职工自愿参加公益性、互助性、非营利活动,是工会组织服务职工、传递温暖的重要桥梁。目前,全县已有49家单位加入互助保障大家庭,累计参保近8000人次。

县不动产登记中心开启“验登合一”模式

“一站式”服务不动产登记

本报讯 通讯员尧欢、王霞辉报道:近日,崇阳壹号院项目相关楼栋顺利通过联合竣工验收并同步办理不动产登记,这标志着崇阳县“验登合一”改革试点成功,开启不动产登记“一站式”服务的新篇章。

企业办理新建商品房、工业厂房等不动产首次登记,需先向住建部门申请联合竣工验收,获取验收合格证后,再向登记机构

提交材料办理首次登记。流程分割、材料重复提交,耗时长达数十个工作日,成为企业办事的“堵点”。为解决这些难题,自2023年起,崇阳县不动产登记中心积极响应国家深化“放管服”改革的号召,大力推动政务服务优化升级,积极开展“验登合一”模式,通过部门协同、数据共享、流程再造,有效推动验收与登记“无缝衔接”。

崇阳打响地质灾害应急演练“前哨战”

炎炎夏日送“凉”方

近日,崇阳县盛景环卫特邀县人民医院医护人员开展健康知识宣讲活动,为一线环卫工人讲解预防中暑和急救知识。

活动现场,该院医护人员结合环卫工人日常工作生活特点,以生动活泼的语言、贴近实际的场景,深入浅出地讲解心肺复苏急救技术、海姆立克急救法及夏季中暑防治知识。

全媒体记者 邹辉 通讯员 金静 摄



县中医院

把优质中医药服务送到居民家门口

脉问诊、答疑解惑,提供个性化的中医健康指导。同时,为群众提供免费测血糖、量血压等服务,推介特色中药消暑饮品。

活动的另一大亮点是沉浸式的中医药文化体验。中医师现场展示针灸、推拿、艾灸等特色技术,吸引众多市民驻足体验。针灸医师指间银针轻转,为身体疼痛患者疏通经络;艾灸区氤氲着草药清香,火罐、温通罐等特色疗法让群众直观感受“温通经脉”的

奥妙;推拿医师手法娴熟,有效缓解了体验者的肩颈酸痛。

崇阳县中医院妇产科副主任医师张瑜说:“开展这次活动,就是要让群众零距离感受‘简便验廉’的中医魅力。希望借这次活动,让更多人了解中医、信任中医、受益于中医,真正把‘健康崇阳’融入百姓日常生活。”

据统计,此次活动共接待义诊咨询200余人次,发放健康宣传资料350余份,体验中医技术80余人次。

本报讯 全媒体记者夏飞洋报道:6月18日,崇阳县2025年地质灾害应急演练在白霓镇回头岭村举行,通过实战演练,提高干部群众防灾避险意识,增强协同作战能力。

演练模拟崇阳县遭遇暴雨侵袭,白霓镇回头岭村委附近出现地质灾害险情。

“报告!滑坡地质灾害隐患点出现了险情。”随着一通紧急汇报,演练正式拉开帷幕。现场组建了抢险救援组、避险撤离组、医疗救护组、灾民安置组、应急调查组,各小组人员迅速集结,分工明确。

面对“险情”,白霓镇民兵应急分队通过敲锣喊话,挨户敲门催促村民离开房屋,引导村民沿着既定逃生路线,快速、有序地向安全地带转移。

转移过程中,工作人员重点保障弱势群体安全,发现受伤老人后,医疗救护组立即抬担架赶到,快速处理伤口,合力将老人快速送往医疗救护车。

与此同时,远处传来震耳欲聋的机械轰鸣。县自然资源和规划局、应急管理局应急排险队第一时间驾驶着铲车、挖掘机等大型机械,清理滑坡堆积体;监测队对灾害点进行仔细勘察,经过数小时不间断的奋战和各部门紧密配合下,成功排除险情。

此次应急演练由县自然资源和规划局、县应急管理局、白霓镇人民政府联合主办,湖北省咸宁地质环境监测保护站、白霓镇回头岭村协办。通过模拟灾害场景进行实战演练,增强广大干部群众防灾避险能力。